



В Тульской области вынесен приговор по делу об убийстве местного жителя



Доказательства собранные следственным отделом г. Киреевск следственного управления СК России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 63-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 04 апреля 2023 года в одном из домов в п. Бородинский двое мужчин распивали спиртные напитки. Между ними произошел словесный конфликт, перешедший в обоюдную драку, в ходе которой обвиняемый взял нож и нанес им множество ударов в область туловища и головы своего товарища. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1819741>